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Besluitenlijst van het verhandelde in de openbare vergadering van de gemeenteraad 
Drechterland gehouden op 1 april 2026 in het gemeentehuis in Hoogkarspel. 
 
Aanwezig: 
CDA : De heren R.J.C. Hof en P.C.J. Rood, mevrouw M.M. Boon-Visser 
SPD    : de heer M.H. ten Have, A.M. Bosch, mevr. M. Kooiman - Heuvelman en  
             mevr. M.C. Tros-van Diepen 
PDL : mevr. J. de Vries, mevr. C. Dwyer en de heer R. Laan     
VVD : de heren R.A.T. Oud, T.N.J. van Kampen en D.W. Zwagerman, en mevr. V. van Delft    
GBD : mevr. B.F. Janssen, de heren M. Appelman en R. Visser 
 
Voorzitter         : de heer B.W. Diepstraten 
Griffier              : mevrouw A. van Langen-Visbeek 
 
Tevens aanwezig: de wethouders J. Wagenaar en I. Brouwer. 
 
1. Vaststelling agenda  
De voorzitter opent de vergadering en heet allen welkom bij deze eerste raadsvergadering 
van de nieuwe raadsperiode 2026-2030, waarin een nieuwe raad wordt geïnstalleerd. Ook 
welkom aan het college, de publieke tribune en iedereen die live meekijkt. Er is één 
afbericht. De heer Klein Swormink is afwezig wegens medische redenen. Wij wensen hem 
nogmaals van harte beterschap en een voorspoedig herstel toe. Wij hopen hem in de raad 
van mei te kunnen installeren. Kunnen we de agenda vaststellen? 
 
 
2. Installatie en beëdiging raadsleden 
Nadat in een vorige vergadering de geloofsbrieven van de nieuw gekozen raadsleden zijn 
onderzocht en akkoord bevonden, is nu het moment aangebroken voor het afleggen van de 
ambtseed of de gelofte.  
De voorzitter houdt een toespraak, waarin hij het belang benadrukt van het ambt. Hij 
beschrijft de kaderstellende, controlerende en volksvertegenwoordigende rol van het 
raadslid. Hij spreekt de wens uit dat de nieuwe gemeenteraadsleden elkaar zullen ontmoeten 
in het debat en dat er sprake zal zijn van goede onderlinge verhoudingen.   
Vervolgens wordt in handen van de voorzitter als eerste van de fractie van het CDA de eed 
afgelegd door P.C.J. Rood, R. Hof en M.M. Boon-Visser. Van de fractie van SPD wordt de 
eed afgelegd door M.H. ten Have, M.C. Tros-van Diepen, A.M. Bosch en de belofte door M. 
Kooiman-Heuvelman. Van de VVD-fractie leggen de heren R.A.T. Oud en T.J.N. van 
Kampen en mevrouw V.A.M van Delft de eed af en de heer D.W. Zwagerman de belofte. 
Van de fractie van GBD wordt de eed afgelegd door de heren M. Appelman en R. Visser en 
de belofte door mevrouw B.F. de Vos-Janssen. Van de fractie van PDL leggen mevrouw J. 
de Vries en C. Dwyer en de heer R. Laan allen de belofte af. 
Na ontvangst van de felicitaties en de bloemen neemt men vervolgens plaats op de 
raadszetels.   
 
3. Sluiting 
De voorzitter bedankt de aanwezigen en de griffie voor de voorbereiding en sluit de 
vergadering om 20.50 uur.    
 
Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Drechterland in de openbare vergadering 
gehouden op 20 april 2026. 
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De raad voornoemd, 
de griffier,      de voorzitter,  
 
 
 
A. van Langen     B.W. Diepstraten 


